2015年8月13日 星期四 编辑 胡正球 周德胤 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘洁

韩八旬老人在日本使馆前自焚

疑因慰安妇问题

韩国警方12日说,一名老年 男子当天中午在日本驻韩国使馆 前自焚抗议,被周围人扑灭,目前 状况稳定。

韩联社报道,临近8月15日朝 鲜半岛摆脱日本殖民统治70周年 之际,大约1000人当时正聚集在日 本驻韩国使馆门前,为韩国"慰安 妇"受害者举行抗议活动。这名81 岁的韩国男子于当地时间12时40 分突然点火自焚。

目击者称,附近参与抗议活动 的人员立即上前帮助扑灭火势,由 急救人员用担架将自焚男子送往 邻近医院。

警方没有提供更多事件细节。

二战结束后,日本政府在很长 一段时间内不愿就日军强征"慰安 妇"致歉并承担责任。韩国总统朴 槿惠本月10日说,今年已有8位日 军"慰安妇"韩国受害者离世,目前 幸存的只剩47位,如果现在不解决 "慰安妇"问题,或将永远失去解决 该问题的机会。她就此再次敦促 日本政府采取有诚意的措施。

2005年3月18日,一名50岁 的韩国男子在日本驻韩国大使馆 外自焚,以抗议日本侵占独岛(日 称竹岛)的野心。突发事件发生 后,警察立即进行扑灭工作,将他 紧急送至附近医院。医院方面表 示,这位市民的大腿、膝盖和手掌 等身体18%的部位被烧伤,但生命 没有危险,也可以说话。



图为韩国男子自焚现场



在日本驻韩使馆前,民众在"慰安妇"雕像周围抗议

谁坚持了1100多次抗议

韩国"慰安妇"日本使馆前抗议23年未曾间断

谁在抗议?每逢周三,风雨无阻,23年几乎 未曾间断。谁在沉默?日复一日,熟视无睹,拒绝 和否认历史的伤痛和关于伤痛的记忆。

隔着一条马路,日本驻韩使馆大门口正对面, 夏日阳光透过薄雾,照射在坐姿娴静的少女铜像 上。光滑的金属质地,光影变幻间总给人泪珠正 在流下脸庞的恍惚。

少女的身影,弓腰驼背,分明风烛残年的老 妪,不堪记忆的重负。投射在地面的少女像身影 的心脏处,一只白蝴蝶翩然欲飞。

她的原型,据说是韩国"慰安妇"金福童老 二战期间,在受到日本侵略的中韩等国,包括 许多白人女性,成千上万妇女被迫承受被日军凌 唇的残酷命运。

1992年1月8日,一个普通的星期三,一群年

迈的韩国"慰安妇"与支持者们来到这里,抗议日 本在"慰安妇"问题上的立场,开启韩国著名的"星 期三抗议"。2011年12月14日,第一千次"星期 三抗议"举行之际,"慰安妇"少女像被安放在这 里,以沉默的凝视,表达最深切的控诉。

"只要一句话就好,我只想听到一句发自内心 的道歉。"多年前,一位幸存下来的韩国"慰安妇" 这样悲伤地说。

记者目击的事实:一条马路之隔,一边是悲愤 的抗议,一边是漠然的无视。

历经苦难的金福童老人心里,也拥有这样一 只蝴蝶。2012年,她和另一位幸存的"慰安妇" 共同使用所获捐款设立了"蝴蝶基金",希望帮助 受到战争伤害的女性,"能像破茧的蝴蝶一样获 得新生"。

美拟建慰安妇像 大阪写信劝阻

日本共同社昨日报道称,美 国旧金山市议会预定下月审议一 项议案,明确指出日本上世纪"强 征20万性奴隶",还支持在旧金 山树立一座"慰安妇"像或碑,以 纪念历史。作为旧金山的姊妹友 好城市,日本大阪市政府11日向 旧金山议会寄送书信,就相关慰 安妇像提案表示担忧

据报道,上月,旧金山市议 会11名议员中,华裔议员马兆光 和其他7人共同提出这项议案, 写明日军在亚洲强征20万女性 作为"性奴隶",同时支持在旧金 山树立"慰安妇"像或碑。

议案预定下月审议。首次表 决需要全体议员赞成,议案才能通 过。不过,再次表决只需过半赞成 票即可,因而议案通过可能性大。

共同社11日报道,日方在信 中称,这项议案将有损友好城市 的关系甚至影响日美国家间的 关系。

据悉,大阪市长桥下彻在7 月召开的记者会上,曾对大阪向 旧金山寄送书信一事表示:"女 性人权受到侵害这是事实,但总 是批评日本这并不公平。

据新华社、《法制晚报》

80 后小伙10元机选中双色球908万

8月6日,中国福利彩票双色 球第 2015091 期中出 908 万元头 奖,在广东省韶关南雄市,被幸运 儿肖先生(化名)擒获。近日,肖先 生现身领奖,原来,中奖彩票是他 路过投注站时,顺手机选购买的。 兑奖结束后,他终于松了口气,"原 来中大奖这么难受呀,折腾了3个 晚上,我都彻夜难眠啊!"

当天,肖先生在父亲的陪同下 来到了韶关市福彩中心兑奖。他是 位80后,生意人,据他介绍,从开始 购买双色球彩票到现在,也就3个 年头,和其他老彩民相比,自己只不 过是个刚入门的新生代彩民。他从 没有研究讨彩票投注技巧,3年前 是在身边朋友的带动下开始买彩票 的。由于对玩法不熟,从开始购买 彩票起,他就把家人的生日号码凑 在一块组合成一张投注额为10元 的"6+5"复式号码进行投注,而且 期期不落坚持购买,偶尔心血来潮, 也会额外再机选一张面额为10元 双色球彩票,所以肖先生每期购买 彩票的金额都不会超过20元。

8月6日下午,肖先生忙完生 意回家路过附近的福彩投注站,想 着当天双色球开奖,于是便走进投 注站购买了那张一直坚持投注的 "6+5"复式票。恰好当天谈成一 笔大生意,而且当天又是8月6日, "8"和"6"都是非常吉祥的数字,于 是心血来潮就让销售员再机选了 一张5注投注额为10元的双色球 彩票。结果当天晚上开奖,肖先生 一举中得了908万元头奖。 钟才

双色球一周出号推荐

蓝球0路号码需要重点关注

大小方面:综合上三期,红球大数开 出10枚,红球小数个数开8枚。本周大 数应该在8到10枚之上,预计红球大数 依然会多开,具体看好21、23、24、25、31、

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出 12枚,红球偶数开出6枚。偶数个数本周 将大幅回升,应在7到10枚。综合考虑, 本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好 红球奇数是:01、05、15、23、25、29、33。

和值方面:上周第090期和值116,第 091 期和值 101, 第 092 期和值 117。本周 继续趋向中和值。上一周和值幅度总体 来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回

升。综合考虑近期和值走中的可能性较 大,关注75-120区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出23、 26、18。而红球多集中在二三区开出,存 在过热情况。从历史数据上来看,本期跨 度预计会在27到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出15、 11、01,从上周蓝球开出情况来看,本周需 要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走 势分析来看,本期继续重点关注在9的左 右蓝球开出。

近期综合推荐。精选红球15码:01、 03,06,12,15,16,21,22,23,24,25,29,30, 31、33。蓝球:03、16、15、13、09、14。 骏宝



▶ 挑战一等奖

094期双色球推荐

长矛双色球复式:红球05、06、07、13、 14、16、25、27、29、31, 防 02、10、22; 蓝球 02,05,07,04

094期七乐彩推荐

蓝星七乐彩复式:01、03、04、08、09、 10,11,13,14,17,18,19,21,22,30



安徽福彩官方手机投注客户端(Android 版) 正式上线啦! 用户只需扫描安装, 即可 通过手机购买福利彩票!新注册用户,两

双色数全量研奖



奖池 742351320 元

上期头奖 4 注,单注奖金 743 万元

我省彩民中得2注12万元二等奖